



Қазақстандық IT- компаниялар Қауымдастыры
Казахстанская Ассоциация ИТ-компаний
Association IT Companies of Kazakhstan

Қазақстан Республикасы,
Z05H0M0, Астана қаласы,
Кабанбай батыр көшесі, 6/5, офис 3
тел.: +7 (7172) 925 552
факс: +7 (7172) 925 411
e-mail: info@itk.kz
www.itk.kz

Республика Казахстан,
Z05H0M0, г. Астана,
ул.Кабанбай батыра, 6/5, офис 3
тел.: +7 (7172) 925 552
факс: +7 (7172) 925 411
e-mail: info@itk.kz
www.itk.kz

6/5, Kabanbay batyr str, office 3,
Astana, Z05H0M0,
Republic of Kazakhstan
тел.: +7 (7172) 925 552
факс: +7 (7172) 925 411
e-mail: info@itk.kz
www.itk.kz

№ 0088 « 19 » 08 2023 г.

**Президенту Республики
Казахстан
К-Ж. Токаеву**

**Премьер Министру
Республики Казахстан
А. Смаилову**

**Министру индустрии и
инфраструктурного развития
М. Карабаеву**

**Генеральному прокурору
Б. Асылову**

**Акиму Восточно-Казахстанской
области
Е. Кушербаеву**

Уважаемый Касым-Жомарт Кемелович!

Казахстанская ассоциация ИТ-компаний неоднократно подымает вопросы о нарушениях законодательства в области недропользования по Маралихинскому месторождению золота со стороны Компетентного органа в области недропользования-Министерства индустрии и инфраструктурного развития РК.

К сожалению аппараты Главы государства, Премьер министра РК и бывшего Акима Восточно-Казахстанской области продолжали и продолжают игнорировать вопрос о нарушении законодательства в области недропользования и все многочисленные обращения населения этого села и общественности региона перенаправляют непосредственному виновнику этих нарушений –Компетентному органу в области недропользования.

В свою очередь Компетентный орган в лице своих вице –министров присыпает ответы на обращения в которых обходит вопросы допущенных им нарушениях законодательства о недропользовании, делая вид, что у них все в порядке, и пытается, через проведение общественных слушаний, «заболтать» и обойти вопрос о допущенных самим Компетентным органом в области недропользования грубейших нарушениях законодательства страны в области недропользования.

Недавно состоялась встреча актива села с новым Министром индустрии и инфраструктурного развития М. Карабаевым, назначенным на эту должность в январе текущего года. Встреча показала, что у него полностью отсутствует понимание проблемы и он за прошедшее время после его назначения на эту должность так и не удосужился разобраться в достаточно простых базовых посылах Кодекса «О недрах и недропользовании» от 27 декабря 2017 года. Получается, что за полугодовое период со времени своего назначения он не смог вникнуть в вопросы освоения Маралихинского месторождения золота и отказался обсудить на встрече вопросы нарушений Кодекса, допущенных предыдущим руководством министерства.

Здесь напрашиваются следующий вывод. Или г-н М. Карабаев некомпетентен управлять таким многопрофильным министерством или он из той же команды нарушителей законодательства о недропользовании «засевших» в руководстве этого министерства?

Уважаемый Касым-Жомарт Кемелович?

Мною в Ваш адрес и адрес перечисленных в этом письме адресатов были направлены 9 обращений (от 22.07.2022г без исх. №, от 04.10.2022г без исх. №, от 02.12.2022г. без исх.№, от 27.02.2023г. №0050, от 03.04.2023г.№0051, от 24. 04. 2023г. №0052, от 26.04.2023г.№0053, от 19.05.2023г №0054, от 20.06.2023г.№0075.) по вопросу нарушений законодательства в области недропользования по Маралихинскому месторождению золота со стороны государственного органа в лице МИИР. Понимаю, что они не были доведены до Вашего внимания аппаратом Президента РК, равно как и аппарат Премьер-Министра РК не довел их до сведения своего руководства.

Настоящим обращением довожу до сведения всех адресатов данного обращения Краткий перечень нарушений законодательства в области недропользования со стороны госорганов по Маралихинскому месторождению золота, где больше внимание уделено нарушению требований Кодекса «О недрах и недропользовании». Надеюсь этот перечень нарушений будет доведен до Вашего внимания и внимания других руководителей.

Если наша страна относится к списку стран, соблюдающих свое законодательство, то незаконное строительство золотоизвлекательной фабрики на Маралихинском месторождении золота должно быть остановлено. И остановлено до лучших времен, когда будут найдены иные не опасные для

населения, животного мира и экологии способы извлечения золота из руды и когда с учетом этого будет снят законодательный запрет на добычу ТПИ на территориях, закрепленных за населенным пунктом.

От имени населения с. Маралды выражаю надежду, что Вы остановите этот творящийся сегодня беспредел, и что мы (Казахстан) под Вашим руководством строим правовое государство, а не государство, наплевавшее на свои же законы ради частных интересов отдельных лиц.

Приложение: Краткий перечень нарушений законодательства в области недропользования со стороны госорганов по Маралихинскому месторождению золота (редакция 2) всего на 6 листах.

Нурлан Исин, 1947 г. рождения
уроженец с. Маралиха, президент
Казахстанской ассоциации
IT- компаний, isin@itk.kz
19.07.2023г